ЮБИЛЕЙ РЕКТОРА ВОЛГУ ОТМЕЧАЛИ ВСЕЙ СТРАНОЙ

Ректор Волгоградского государственного университета Олег Иншаков стал обладателем почетного знака Российской академии наук "За пользу Отечеству им. В.Н. Татищева". Награждение было приурочено к празднованию юбилея, который Олег Васильевич отмечал на днях.

Поздравить юбиляра приехали гости со всей России, представители научного мира и студентов, а также первые лица Волгоградской области. Губернатор Николай Максюта от имени депутатов госдумы вручил Олегу Васильевичу почетную грамоту "За существенный вклад в развитие науки и подготовки высококвалифицированных специалистов". Среди приглашенных присутствовал и заместитель министра образования РФ по науке Юрий Шленок, который торжественно наградил ректора ВолГУ знаком "Почетный работник высшего профессионального образования РФ". Вклад Иншакова в образование молодежи был отмечен и Российской академией естественных наук. Представитель академии вручил Олегу Иншакову почетный знак. Слава Волгоградского университета дошла и до Северной столицы - профессор Санкт-Петербургского госуниверситета Николай Колесов наградил ректора нашейным орденом "Медаль Петра І". Представитель Северо-Кавказского научного центра высшей школы поздравил юбиляра почетной грамотой "За выдающийся вклад в развитие науки, образования, укрепления дружбы и сотрудничества народов России". Однако самым дорогим подарком для Олега Васильевича стала академическая мантия, подаренная ректору студентами филологического факультета.

Ирина Кречетова